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Амбасадор Грчке у БиХ Димитриос Папандреу захвалио се на гостопримству и истакао
да је јако поносан што је данас у Зворнику.

      

  

  

- Захвалан сам Градској управи, Влади Републике Српске, управи школе, наставницима
и ученицима који су ми омогућили да данас будем овдје са вама и отворим „грчки кутак“.
Ово је нови грчки кутак који отварамо у Републици Српској и Зворник је од данас дио
мреже у којој ће кроз различите активности бити настављено ширење грчке културе и
језика. Сигуран сам да ће ово дивно особље у школи, као и ученици и други грађани бити
дио тих активности. Овај кутак не би био отворен као ни други у Републици Српској да
није било ранијих чврстих и јаких веза између грчког и српског народа – рекао је
Папандреу.

Директорица школе Биљана Писић истакла је да је заиста велика част бити домаћин
оваквог догађаја.
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- Мјесец и по дана смо се припремали за отварање овог кутка и искрено било је веома
амбициозно када смо амбасадору обећали да ће све бити спремно до краја марта за
његово отварање. Међутим, уз помоћ свих запослених и великог труда наших ученика
успјели смо све да завршимо на вријеме. Велику помоћ имали смо и од Градске управе
која нас прати у сваком пројекту – истакла је Писићева.

Она је додала да су идеју о грчком кутку дале колеге из школе у Добоју који су данас
такође били присутни на отварању, те навела чињеницу да је Град Зворник успоставио
братске везе са градом Драмом из Грчке.

 - Овдје ће се изучавати грчки језик онлајн. Већ је пријављено 60 ученика, а од
септембра ће се моћи пријавити и грађани и све ће бити бесплатно – навела је Писићева.

Помоћник министра за културу у Влади Српске Тања Ђаковић истакла је да ресорно
министарство подржава све активности ове школе са локалном заједницом и Амбасадом
Грчке.

 - Драго нам је да и грађани Зворника на једном мјесту уче грчки језик, проучавају
књижевност и и њихову културу. Зворник је четврти град у Српској који је добио грчки
кутак што ће значајно ојачати везе између нашег и грчког народа – истакла је
Ђаковићева те навела низ пројеката који кроз школе и универзитете, те културну
сарадњу јачају везе ова два народа.
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Предраг Дамјановић, директор Републичког педагошког завода Републике Српске рекао
је да они подржавају отварање оваквих „кутака“ било које земље која је заинтересована,
а посебно из Грчке.

 - На нама је да покушамо да грчки језик убацимо у редован школски план  и програм у
основним и средњим школама Српске, а ова четири кутка ће учинити доста за
популаризацију овог језика. Знајући историју, те наше пословне и туристичке везе то би
заиста било потребно – закључио је Дамјановић.

Градска управа је подржала иницијативу из СШЦ „Петар Кочић“ о отварању грчког
кутка. Бојан Ивановић, замјеник градоначелника Зворника истакао је да ће овај кутак
бити мјесто за промоцију грчке културе и традиције и спајање са нашом културом те
навео да ће и даље подржавати сличне пројекте.

  

У грчком кутку ће се онлајн изучавати грчки језик и култура, у почетку за ученике, а
касније и остале заинтересоване грађане. У уређењу простора учествовали су ученици и
професори ове школе.
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